

南京江北新区

工地忙碌塔吊林立,那是拼项目的姿态

小满已过,芒种将至。作为夏季的第三个节气,芒种又名“忙种”,夏忙由此奏响序曲。

同样忙碌的场面,还有南京江北新区的项目建设工地上:塔吊林立,项目建设热火朝天。

不久前,蓝星安迪苏与巴斯夫南京生产基地,两个大项目同天“上新”。“四大行动”百天以来,这样接连开工的场景并不少见。

“让塔吊林立‘竖’起来,项目建设热起来!”正如江北新区主要领导发出的动员令,漫步江北新区,常见塔吊“长臂挥舞”,机器轰鸣声中,似也不难理解这背后的期待:塔吊林立,就是这座新城建设发展的新“拼”图。

作为城市“天际线”,塔吊是建筑工地上最常用的一种起重设备。塔吊林立,不仅是项目建设热度的直观展现,更是一个新的经济增长点。

谋项目就是谋未来,项目建设,是江北新区经济发展的“强引擎”。

“项目早一天竣工,企业就能早一天扩产增效!”健友高端生化药品生产基地项目现场,相关负责人正进行验收工作,该项目建成后,可新增年产值20亿元。不远处,普立蒙产业化基地项目建设也在如火如荼地推进,投用后预计年产值超5亿元,还将新增近千人就业。

产值、就业,都是衡量经济发展的重要



江北新区供图

指标。如何扩大产值、增加就业?这就需要新项目在既有发展格局下,不断创造新的增长空间。

项目建设,也是新区高质量发展的“压舱石”。

3月末,金陵石化高端日化品项目在新区开工。仅从体量来看,这个总投资约100亿元、建成后年产值可达230亿元的项目,已足够重磅。再从长远看,传统石化产业向着高端化、绿色化迈出发步,其后续释放的强劲增长动能更值得期待。

5月初,粤浦科技园项目开工,打造人工智能、信息技术等“硬”科技产业园;蓝星安迪苏将中国区总部落地新区,研发制造“双轮”驱动……产业之外,山姆会员

商店开业、康盛路学校建设稳步推进,家门口的衣食住行也在一一兑现。

既有传统产业的转型升级,也有对战略性新兴产业、未来产业的有序布局,还有民生项目的稳定发力。大江北岸,项目森林生机盎然,为江北新区高质量发展注入源源动能。热火朝天忙建设,正是一座现代化新城最亮丽的发展景观。

项目建设,意义重大。但在各地都加速竞逐的当下,往往知易行难。工地忙碌塔吊林立,折射出的还有地方发展的态度与活力。

“四大行动”开展以来,江北新区全区上下迅速行动,在一次次实地走访、协调推进中,形成“一切围绕项目转,一切围绕项目干”的鲜明导向。

一切围绕项目转,即以项目为王,牢牢扭住重大项目不放松;一切围绕项目干,则强调项目建设要落到实处。江北新区主要领导在多个项目推进现场,反复提及要靠前服务,增强紧迫感与精气神。

靠前服务,解决的是实际难题,注重的是“用户体验”。自“四大行动”开展以来,这已成为新区项目建设的必答题:粤浦科技园项目“拿地即开工”,海纳医药总部项

目提前三个月开工,南汽新项目审批环节五日办成……项目推进“快准狠”。

不仅如此,江北新区计划当年实施的129个重大产业项目全部挂包,省重大项目和部分市级重大项目直接由新区领导挂包推进。“四大行动”开展百天,1700次实地走访,协调解决411个问题事项,129个当年实施重大产业项目已完成投资106.98亿元,投资完成率46.2%,超序时进度4.5个百分点,43个新开工项目已开工34个、开工率79.1%……

一座城市的发展景观,有太多描摹角度,有人喜欢身边细微之处的精致,也有人青睐高空俯瞰时的繁华。

每当我们仰望天空,城市天际的塔吊,却最真实地反映着项目的建设热度与速度。塔吊升起、长臂当空,是服务企业、招商引资等行动最直观的成果展现,地区发展的精气神也“看得见,摸得着”。

毕竟,没有什么比项目接踵落地,更能激荡发展的动力;也没有什么比塔吊林立,更能传递发展的信心。

楼宇向上,江北新区也在拔节生长。

通讯员 高媛

南京晨报/爱南京记者 卢斌



孙荣宝:用钻研精神和创新意识 做教育高质量发展的探路人

从师范教育到特殊教育,再回到职业教育,南京财经高等职业技术学校副校长孙荣宝围着学生转、围着教学转、围着课程转、围着管理转……一路凭借钻研和创新展开智慧教育、赋能智慧管理,努力做教育高质量发展的探路人,成为学生和老师们心目中可亲可敬的良师表率。

永远把培养学生放在第一位

多年来,无论如何身份变化,孙荣宝一直坚守在教学第一线,始终和学生保持零距离。在他的教育理念中,有三个基本育人信条:一是成人先,二是终身学习,三是能力为重。

工作之初,他在南京幼儿高等师范学校从事专业课程教学。课堂上,他以课程内容为载体,引领学生向善向美、求实求真,带着学生潜心钻研、攻坚克难,帮助学生提升素养、磨炼过硬专业本领。为了提高教学工作的针对性和实效性,他长期坚持深入幼儿园实践现场,与一线教师合作,收集了大量教学案例和教具学具,并运用于日常教学中。

随着幼儿园课程改革不断推陈出新,孙荣宝还帮助学生理解并形成一线岗位所需要的综合素养。教学中,他设置课前5分钟演讲,要求学生围绕专业课程中的主



题阐述独到见解。常常给学生安排一些专题性项目,启发学生自主学习,引导他们运用信息化手段查阅文献资料、撰写实施方案,培养他们走上工作岗位后终身学习的能力。

从事师范教育和职业教育的这些年里,孙荣宝培养了一批批幼儿园一线教师,从各个方面培养他们的综合素养,引领他们怎样为人师表,在将来的教师岗位上给小朋友做表率,并不断追求人生精彩。

用持续钻研推动学校发展

爱钻研新事物,擅于用非常规的思维去解决眼前的问题,这样的特质让孙荣宝在工作中成果显著。

担任教研组长期间,孙荣宝想方设法拓

展发展渠道。早在2004年就参与了“关于幼儿双语教育”的全国课题研究。他对于幼儿师范特别是五年制课程建设、整体架构做了系统的思考和探索,还承担了部分南京市幼儿园在职在岗教师的培训,拓展了小学音乐、美术和英语教师的在职培训,结合当时的新课程标准改革,给老师们一些新理念和教育教学方法的探索。教学成果获江苏省教学成果一等奖、二等奖,获得多项国家级、省市级荣誉。

转战特殊教育的14年里,他将信息技术运用于学校管理和教育教学,2019年,受到教育部、中国残联、交通银行联合表彰,获得全国“交通银行特教园丁奖”。

2020年,孙荣宝重回职业教育,担任南京财经高职院校幼儿发展与健康管理(婴幼儿托育服务与管理)专业教师,同时担任副校长,分管教学。他重点抓住职业教育高质量发展的增长点,在专业建设、课程建设、教师队伍专业化、实训基地建设以及产教融合等方面狠下功夫。

2021年底,南京市人民政府对南京财经高职院校开展了关于专业建设的专项督导。专家组对学校近年来的显著进步予以充分肯定;2023年初,学校在江苏省五年制高等职业教育办学单位人才培养工作水平评估中得到较高评价。

打造真正适应社会需求的职业教育

孙荣宝敏锐地意识到人工智能技术给人才培养模式带来的变化。目前,孙荣宝正着力推动学校的智慧校园建设提档升级,努力

使学校信息化工作更符合“智改数转”生态,更契合学生学习和教师教学的真正需求。

通讯员 史有萍

南京晨报/爱南京记者 谢婷 徐海兵

摄影报道

了不起的 职校教师

南京嘉信拍卖有限公司拍卖公告

本公司受委托,将对以下标的进行公开拍卖,公告如下:
一、拍卖标的:1、融创园四期环境综合整治项目(南京浦江电子有限公司)征迁剩余废旧设备、物资一批(具体以实际移交现状为准)(第3次)。2、家具一件(具体以实际移交现状为准)(第2次)。3、南京市六合区长江湿地保护中心拟处置资产(第2次),参考价:90.2741万元。4、南京市栖霞区马群街道花港路1号雨利广场建筑外立面的墙体看板户外广告位共六块的三年设置使用权,1.4万元/年。5、南京市栖霞区仙隐北路12号亚东商业广场过街天桥旁2块墙体看板广告位户外广告位的一年户外广告位设置使用权,2.0万元/年。详情请见南京公共资源交易网-国有资产处置栏目。
二、预展时间及地点:标的1和2为2024年6月10日-6月12日,标的所在地。资格审查合格、完成网络报名及缴纳了保证金的竞买人,由拍卖人安排进行现场查勘。标的3为2024年6月11日-12日,标的所在地。标的4和5即日起在标的所在地进行预展。
三、报名时间及地点:标的1和2为报名截止时间为2024年6月12日12时,本公司。标的3为2024年6月24日止。标的4和5为2024年6月17日止。
四、拍卖时间及地点:2024年6月13日9时开始,中拍平台(标的1和2)。2024年7月5日开始(标的3)和2024年6月28日14时开始(标的4和标的5),南京市江东中路265号1247室或指定网络平台。
五、注意事项:标的1-2为:①、报名截止前在指定网络平台完成注册,申请参加拍卖会。逾期无法取得竞买资格。②、报名截止前将拍卖保证金交至本公司指定账户(以实际到账时间为准)。户名:南京嘉信拍卖有限公司;开户行:交通银行南京迈皋桥支行,账号:320006632018170072088。③、标的1竞买单位需提供有效的安全生产许可证。④、其他未尽事宜请联系拍卖人。
六、联系方式:南京嘉信拍卖有限公司 联系地址:南京市秦淮区蓝旗街秦淮钰巷8楼 联系电话:13913368272(微信同号) 联系人:夏先生
南京市公共资源交易中心 联系地址:南京市江东中路265号 联系电话:68505712、联系人:宗先生(标的3);联系电话:68505957、联系人:吴女士(标的4);联系电话:68505819、联系人:张先生(标的5)
网址: http://njgxy.nanjing.gov.cn 2024年6月5日